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[bookmark: Text1][bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4]اینجانب       دانشجوی مقطع کارشناسی ارشد    رشته         گرایش        دانشکده       دانشگاه تبریز تایید مینمایم:
· [bookmark: Text5]مطالب ارائه شده در این پایان نامه با عنوان :      
· [bookmark: Text6]که در ادامه به اختصار پایاننامه نامیده میشود  حاصل تحقیقات اینجانب تحت راهنمایی          در دانشگاه تبریز است و در صورت استفاده از نتایج پژوهشها و یا آثار دیگران بلافاصله به مرجع مورد استفاده استناد شده است و در قسمت منابع و مآخذ مشخصات مرجع به طور کامل ذکر گردیده است.
· مسئولیت صحت  مطالب مندرج در این پایاننامه به طور کامل با اینجانب است.
· تحقیقات مندرج در این پایاننامه که بدون استناد باشند توسط اینجانب یا فرد دیگری تاکنون برای دریافت هیچ نوع مدرک یا امتیازی در هیچ جا ارائه نگردیده است.
· کلیه حقوق مادی و معنوی این پایاننامه و هر گونه محصول مستخرج از آن اعم از مقالات، برنامههای رایانهای و تجهیزات ساخته شده به دانشگاه تبریز تعلق دارد و هرگونه استفاده از اطلاعات و یا نتایج، واگذاری اطلاعات به افراد دیگر، چاپ، تکثیر، نسخهبرداری، ترجمه و اقتباس از این پایاننامه بدون اخذ اجازه کتبی از دانشگاه تبریز ممنوع است.
· کلیه مقالات مستخرج از این پایاننامه تحت نام دانشگاه تبریز (University of Tabriz)  به عنوان وابستگی نویسنده اول و با اجازه استاد راهنمای اول به چاپ رسیده یا خواهد رسید.
در صورت اثبات تخلف در هر زمان، دانشگاه تبریز حق پیگیری قانونی خواهد داشت.
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